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Acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Investigación y Estudios Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 10:03 diez horas con tres minutos del 30 de septiembre de 2020, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 29 de septiembre del año en curso, mediante video conferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Investigación y Estudios Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la segunda sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Investigación y Estudios Electorales sobre las actividades desarrolladas en el periodo del 18 de octubre de 2019 al 30 de septiembre de 2020.

3. Asuntos generales.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Buen día, saludo con mucho gusto a los integrantes de la Comisión de Investigación de Estudios Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, que participan el día de hoy en los términos de la convocatoria de fecha 29 de septiembre de 2020 y, siendo las 10:03 diez horas con tres minutos del día 30 de septiembre del año en curso, iniciamos con la segunda sesión ordinaria a la que fuimos debidamente convocados.”

Añade: “Le solicito al secretario técnico verifique la participación en ésta videoconferencia y si hay quórum haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera Brenda, buenos días a todas y a todos, atendiendo a la solicitud realizada por la consejera presidenta de ésta comisión, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de la consejera y los consejeros electorales y de la Directora de Editorial de éste instituto, así como a los correos particulares de los representantes de cada uno de los partidos políticos, el día 29 de septiembre del año en curso, se convocó oportunamente a las y a los integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado el orden del día y copia del documento relacionado con el punto número 2, a desahogar en la presente sesión.

Participan en la presente sesión en forma de videoconferencia:

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Consejero integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero integrante

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín 
	Presidenta de la Comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Representante del Partido Acción Nacional

	Lic. Rubén Efraín Palacios Morquecho
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	Representante del Partido de la Revolución Democrática

	Lic. Abel Gutiérrez López
	Representante del Partido del Trabajo

	Lic. Yesenia Dueñas Quintor	
	Representante de partido político Movimiento Ciudadano

	Dr. Félix Andrés Aceves Bravo	
	Representante del partido político SOMOS

	Mtra. Sayani Mozka Estrada
	Directora de Editorial

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Expresa: “Muchas gracias secretario. Agradezco su presencia y bueno una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria, a continuación le solicito al secretario técnico nos ayude con el primer punto del orden del día.” 

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Muy bien, está a su consideración el orden del día, en los términos propuestos.”

Añade: “En virtud de no existir consideración al respecto le solicito secretario proceda a tomar la votación de los integrantes de esta Comisión.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC01/CIEE
30-09-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Dr. Moisés Pérez Vega
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Secretario Técnico
	Expresa: “Me permito hacer del conocimiento de esta asamblea que se ha unido a los trabajos de la sesión el licenciado Luis Alberto Muñoz Rodríguez Representante del Partido Acción Nacional.”

	Brenda Judith Serafín Morfín
	
Señala: “Muchas gracias bienvenido y también la bienvenida a la directora de edición Sayani Mozka, gracias. Muy bien, le solicito por favor secretario continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Presentación del Informe Anual de la Comisión de Investigación y Estudios Electorales sobre las actividades desarrolladas en el periodo del 18 de octubre de 2019 al 30 de septiembre de 2020.

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Manifiesta: “Muchas gracias secretario, bueno el informe de las actividades desarrolladas por ésta Comisión fue circulado con antelación y, en su momento será sometido a la aprobación del Consejo General. En este espacio, quisiera saber si hay algún comentario, yo por mi cuenta primero quiero agradecer a los integrantes de esta Comisión, agradecer a la directora de edición los trabajos que desarrollamos a pesar de la pandemia, del impedimento que esto fue para que muchos de los proyectos, sobre todo de difusión y presentación, se vieran limitados, pero bueno estoy segura que en ésta última parte del año retomaremos estas actividades con independencia de quienes conformen la nueva integración en la Comisión, porque resultan relevantes y porque además ya a estas alturas estamos todos familiarizados con estas nuevas formas de conectarnos, de seguir dialogando y de seguir presentando por parte del Instituto la producción editorial que ya es una tradición y me parece que resulta relevante. Entonces no sé si alguien más quiera hacer algún comentario. Si, el consejero Miguel Godínez, adelante consejero.”


	Miguel Godínez Terríquez
	Señala: “Muchas gracias presidenta, buenos días a todas y todos, yo quisiera felicitarla presidenta por la conducción de ésta Comisión en el periodo que se informa, si bien es cierto hay algunas tareas que seguirán todavía en puerta, pero bueno pues estaremos atentos para darle continuidad. Desde luego mi reconocimiento y felicitación por este periodo que se informa en el cual usted estuvo a cargo de la presidencia de éste órgano colegiado. Es cuanto presidenta, muchas gracias.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Expresa: “Gracias consejero Miguel, a continuación consejero Moisés Pérez Vega, gracias.”


	Moisés Pérez Vega
	Refiere: “Gracias presidenta, muy buenos días a todos y a todas, me sumo a la felicitación hacia la presidenta, la conducción de los trabajos de ésta Comisión, por supuesto también a mi colega consejero Miguel Godínez. A pesar de la situación que hemos vivido, pudimos avanzar, concretar algunos proyectos y seguir fortaleciendo el trabajo editorial del Instituto. También quiero señalar que es un trabajo de este último año, pero también ha sido un trabajo prácticamente de tres años que integramos esta Comisión, el consejero Miguel Godínez el año pasado, el primer año su servidor y quiero reconocerles su trabajo, su compromiso, su pasión para éste tema del trabajo editorial, de investigación que hace este instituto y destacar que ha sido un trabajo de dar seguimiento, de fortalecer todos los productos editoriales en el ánimo de seguir aportando, de ésta vertiente, materiales que contribuyan a la difusión de la cultura democrática hacia diferentes sectores de la sociedad jalisciense, creo que se fortaleció este trabajo y esperamos que eso siga en el futuro, están dadas las bases para seguir trabajando en las diferentes vertientes, las colecciones, los proyectos y me congratula de hoy cerrar este trabajo de tres años con los colegas de esta Comisión, creo que se rinden buenas cuentas y hay por supuesto varios pendientes que veremos de fortalecer y de trabajar, como dice la consejera, para los que integren o los que a final de cuentas determine el Consejo General que integrarán ésta Comisión, pero por supuesto si estamos o no, de todos modos seguiremos impulsando el trabajo como consejeros. También reconocer el trabajo de  la directora de editorial, por su atención, por su puntual seguimiento de los temas y mi reconocimiento hacia la maestra Sayani Mozka también y, a los partidos que han estado acompañando, que han estado aportando ideas en diferentes reuniones, sesiones, de buscar formas cada vez más novedosas, más pedagógicas, de generar productos editoriales y creo que también son muy valiosos sus visiones, sus comentarios en algunos casos también algunas críticas que por supuesto son bienvenidas y, de nuevo enhorabuena estamos terminando un ciclo y se abre otro y que estoy seguro que también dará muy buenos frutos, muchas gracias.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Comenta: “Gracias consejero y si, tiene usted toda la razón, no solo culmina un año más, una presidencia más, es un ciclo en donde cada uno de los que integramos esta Comisión tuvimos oportunidad de presidirla, bueno el aprendizaje ha sido bastante, también los retos que enfrentamos, incluida la situación actual, y bueno también quedarán algunos pendientes todavía la directora tiene a su cargo seguir impulsando algunos de los temas que quedaron incluso pendientes en la agenda de esta anualidad, pero que, bueno estoy segura que sin problema saldrán para la próxima conformación. ¿No sé si alguien más quiera hacer algún comentario? Muy bien, en virtud de no existir más consideraciones le voy a solicitar al secretario técnico por favor nos presente el siguiente punto del orden del día.”
 

	Secretario Técnico
	Responde: “Con gusto consejera presidenta, antes de presentar el siguiente punto del orden del día, me permito informarles que se ha unido a los trabajos de esta sesión, el licenciado Jorge Arturo Villa Hernández, Representante del Partido de la Revolución Democrática y, el tercer y último punto del orden del día, consejera presidenta, corresponde a asuntos generales.”

	3. Asuntos generales.

	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Muchas gracias secretario, bienvenido Jorge Villa. Muy bien queda a su consideración el presente punto del orden del día.”

Añade: “Muy bien, al no existir consideración no me queda más que agradecerles a todas y a todos su presencia, que sea exitoso las mesas y las sesiones que tienen a continuación y en virtud de haberse agotado el orden del día y siendo las diez horas con trece minutos del día 30 de septiembre de 2020, se da por concluida la presente sesión ordinaria, muchas gracias a todas y todos.”
 

	Por la Comisión de Investigación y Estudios Electorales

	


Brenda Judith Serafín Morfín 
Consejera electoral presidenta de la Comisión

	


Moisés Pérez Vega 
Consejero electoral integrante	
	


Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral integrante

	


Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico de Comisiones

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Investigación y Estudios Electorales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 30 de septiembre de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=m_Vyr03uXNo&t=3s ---------------------
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